

堪培拉贺退党潮 中共血旗降示天意

【大纪元 5 月 25 日讯】

(大纪元记者骆亚堪培拉报道) 5 月 24 日澳洲退党服务中心在首府堪培拉国会前主办声援二千二百万三退(退党、退团、退队)大集会, 来自多个团体的近 2 百民众参加了是次活动。



退党的口号声和天国乐团的鼓声划破宁静的国会山庄, 将天灭中共在即的紧迫信息传递给了首府的官员和民众。退党服务中心的代表、自由中国代表、真相调查团代表、中国工党代表、“受压迫者眼泪”基督教人权机构代表等也在集会上致词声援三退潮。国会参议员娜达沙·黛丝珀佳(Natasha Stott Despoja)、国会参议员安德鲁·巴奈特也向活动发来了贺信。集会活动也引起澳洲媒体的关注包括堪培拉时报、澳洲 10 号电视台等六家媒体现场采访报道。



国会山庄集会结束后人们前往中共大使馆再次集会, 一批批的大陆游客也在中共大使馆前见证三退大潮, 在惊讶、困惑、沉思等复杂表情之中, 也有不少轻松笑脸的大陆客, 向前去劝他们三退的澳洲民众点头致意, 似乎对此早就了如指掌。还有相当部分大陆客躲在一边悄悄向退党集会队伍拍照录下了这珍贵的历史一刻。集会之际大使馆的中共血旗也悄悄降下不少, 冥冥之中预示中共的灭亡, 令参加集会的民众雀跃不已。

反抗中共种族灭绝政策广西博白大暴动

据国际媒体报道, 5 月 19 日前后, 中国广西博白县近十个乡镇连续发生农民暴动。其中星期六(5 月 19 日)沙陂镇的暴动规模最大。有报道称暴动参与人数达 5 万之众。

据报道, 暴动起因是, 自今年 2 月以来, 中共广西博白县当局为达到在今年 8 月底前计划生育达标, 完成超生罚款几个亿, 结扎任务几千例的任务, 采取“不见人, 要见物。不见物, 要见屋的手法”, 不分青红皂白, 见到妇女就绑架去接扎, 并造成多起家破人亡事件, 甚至连博白谭连镇的一名女中学生和一名 60 岁的老太太也被抓去结扎。

据当地人介绍, 他们还象土匪一样到处横行霸道: “进房强抢、强砸, 米拿不走, 就往里撒沙子, 让农民也吃不了。沙陂镇没有一户人家还有活着的东, 除了人。因为活的东西都被抢走了。不活的东西, 如木制和铁制的东西, 也都抢走了。连饭碗都打碎了。唯一剩下的是没门没窗的墙壁和地面”。

据报道, 愤怒的民众将镇官府院墙推倒, 然后纵火焚烧办公室, 镇官府大院的汽车、电单车被焚烧, 办公室内电脑、饮水机、电视、录像机等被砸毁。愤怒的民众还将镇官府招牌, 以及写有“中国共产党”字样的招牌踩在脚下!

据报道, 截至 20 日, 已有包括沙河、顿谷、水民、永安、那卜、沙陂、大垌、英桥、文地等镇均发生了农民同时围攻火烧镇官府事件。博白的警车已经被烧了一半, 8 个乡镇政府被烧。

据报道, 目前, 民众正采取联络国内外媒体和通过在网上发帖寻求援助, 同时呼吁“博白人民起义”! 同时, 海外近 30 位民主人士 5 月 21 日发文“声援和支持广西博白人民英勇起义抗击中共暴政”。

文告最后发出强烈呼吁: 「我们呼吁全世界华人都来声援和支持博白县人民的起义。同时, 我们号召全国的劳苦大众以博白人民起义为榜样和楷模, 反抗暴政有理, 全国的劳苦大众联合起来, 团结一致奋起抗击中共暴政, 推翻腐败、没落和注定灭亡的中共专制独裁政体制度!



联合国报告公布

中共活体摘除法轮功学员器官

在最新公布的 2007 年联合国报告中, 公布了联合国人权委员会酷刑问题特别报告员曼弗雷德·诺瓦克(Manfred Nowak)等 3 位专员针对中共活体摘除法轮功学员器官的指控提交的最新报告。报告中引用的资料指出, 经调查中国大陆众多医院、劳教所参与摘取法轮功学员器官做器官移植牟利。



报告中引用的资料指出, 在各种不同地方, 大批法轮功学员惨遭活摘器官以供移植手术之需。早在 2001 年辽宁沈阳市苏家屯医院就开始大规模的摘取法轮功学员的要害器官, 如心脏、肾脏、肝脏、眼角膜等。他们给法轮功学员注射导致心脏衰竭的药物, 致使学员在摘取器官的手术中或手术后即刻死亡。

资料中也做了具体案例的总结, 还列举了参与活摘法轮功学员器官的医院和劳教所。另外还提出了在大陆做移植手术需要等待的时间很短、近年来器官移植的数量远远远超可确认来源等佐证。共持续的对高智晟和所有维权人士的迫害, 必须停止北京奥运。



广西博白地区农民同时围攻火烧多个镇官府

最近，我看了一本书，名叫《九评共产党》，使我彻底认清了共产党的本来面目，原来它是一个西来邪灵，靠掠夺占据了我们的国土，从它夺取政权的五十多年时间，就虐杀了 8000 万中国人，超过两次世界大战死亡人数的总和。土改、肃反、三反、五反、反右、反右倾、四清、文革、清除精神污染、反自由化、镇压六四、迫害法轮功、镇压维权绝食人士……历次运动过程中流血从没停过，为人民、为革命、为和谐名义下就是为了争权夺利！爸爸经常提起“大跃进”饿死多少人，爷爷就是那时饿死的，以前我只当那是领导人个人的错误，实际上完全不是，是中共政权造成的。

爸爸觉得邓小平的改革让人民富裕起来了，那几年生活上比以前好了。实际上，那是跛足的改革，让人民一心赚钱，不关心政治，以巩固中共的独裁政权。一旦人民关心国家和民族的前途，他就露出了刽子手的嘴脸。89 年学生要求民主、反腐败遭到大屠杀就是最好的例子。妈妈感慨现在的人为了钱没有良心，以前的人道德高尚得多。实际上邓小平的以经济建设为中心，就在扼杀中国人的道德，让人钻进钱眼里，不择手段地赚钱，生活暂时改善了，但带来的却是全民道德下滑，社会治安彻底倒退，人与人之间缺乏诚信，处处是欺诈，假药、假酒、假烟、假食品、假名牌等等一切都造假，受害的还是老百姓。至于祸国殃民、造成全国腐败的江贼民，那就不用说了，老百姓一提就骂江大蛤蟆，爸爸在我面前就骂过多次了。

现在的胡锦涛政权，爸爸认为减免了农业税和学生的学费，老百姓比以前好过了，表面上确实给人民带来了一点好处，实际上社会更加腐败，共产党完全是一个腐败的烂党，现在是无官不贪，老百姓没有不痛恨的。我大学毕业，爸爸帮我落实工作，求了多少人都没用，最后，还是要层层送礼塞包袱，花了一万多元，那是爸妈养老的血汗钱啊！另一方面，社会抗争层出不穷。几年前家乡襄樊（湖北省襄樊市）的高莺莺被党官奸杀，激起万人抗议，结果官僚反诬高父陷害，将其投入牢房。爸妈亲眼看到了社会的黑暗。全国的民间抗争事件每年有七、八万起，也不知道死了多少人。社会越来越乱，人民越来越不安稳。

陈兰给爸爸妈妈的一封信（节选）

中共践踏人权，扼杀民主，大肆镇压民间维权，抓捕正义之士、访民、宗教信仰者，封锁网路，压制异议……只要一党专政的政权在，这个社会就不会好起来。

我给爸妈说这些，爸妈一定会为我担心了，我并不是想要造反，我只是不想再作为这个烂党的一员，不愿参与它的任何组织，所以，我在网上退党了，与这个邪党的一切组织划清界限。告诉爸妈，现在退出中共党、团、队的人已经有 2000 多万了，国外明智人士成立了全球退党服务中心，奉劝人们远离共产党邪党，因为这个邪灵将要遭到天谴。古今中外的很多预言都预示了人类此时将有劫难，劫难的根源与红祸——中共紧密相关。要躲过劫难，只有远离中共。

《陕西太白山刘伯温碑记》写道：“天有眼，地有眼，人人都有一双眼。天也翻，地也翻，逍遥自在乐无边。贫者一万留一千，富者一万留二三，贫若不回心转，看看死期在眼前，平地无有五谷种，谨防四野绝人烟，若问瘟疫何时现，但看九冬十月间... 遭了此劫不上算，还有十愁在眼前，一愁天下乱纷纷，二愁东西饿死人，三愁湖广遭大难，四愁各省起狼烟，五愁人民不安然，六愁九冬十月间，七愁有饭无人食，八愁有人无衣穿，九愁尸体无人捡，十愁难过猪鼠年，若得过了大劫年，才算世间不老仙。”刘伯温的预言非常准确，以前发生的都是得到验证的。今年就是猪年、明年是鼠年，这灾难很快就来了。女儿想来好后怕。

古罗马因为迫害基督徒遭受了四次大瘟疫，死亡人口达一半，使强大的古罗马政权衰落。中共的罪恶罄竹难书，特别是迫害信仰“真、善、忍”的法轮功群体，远远超越古罗马的罪行。中共残酷迫害致死 3000 多名法轮功学员，更有活摘数万法轮功学员器官牟取暴

利焚尸灭迹的天大罪行。天要灭它，预言里面都讲到了。《圣经·启示录》说：“红龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒旦。是迷惑普天下的”。“若有人拜兽和兽像，在额上或手上受了印记，这人也必喝神大怒的酒。在火与硫磺中受痛苦，直到永永远远。”红龙和兽都是指中共邪灵。信中共（拜兽）；加入过红卫兵、少先队、党、团组织向血旗发毒誓（受它名之印记）的人，如果不公开声明退出就是魔鬼的一个细胞，将来在它的罪恶上就有一份，所以，要退出中共的一切组织才能有美好的未来。如《启示录》警告世人所说：“出来吧！我的子民，要从那城出来，免得在她的罪上有分，受她所受的灾难。”

给爸妈谈这些，是做女儿的迫切希望爸妈有一个好的未来，这是做儿女的本份。女儿可以在物质上孝敬爸妈，在精神上安慰爸妈，尽一切努力让爸妈享福，但是，如果爸妈没有未来了，岂不是一切都完了。大难来临时，女儿没有能力保护爸妈，在瘟疫、天灾面前，谁也帮谁躲不了，无法帮别人承受，唯一能做的，就是现在求个平安。上天慈悲，在大难来临前，给了每个人保障未来的机会。爸爸是党员，妈妈也当过红小兵，女儿希望二老退出中共的一切组织，不在它的罪恶上有份，在天灭中共的灾难来临之时平安吉祥，“三退”（退党退团退队）保平安、保未来啊！不管爸妈不相信，退了对你们没有任何损失，只有百利而无一害。真名、化名都可以“三退”，不愿用真名，还可以用化名。

退党退团退队方法

方法一：网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：<http://tuidang.dajiyuan.com>

方法二：电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。news@epochtimes.com tuidang@gmail.com

方法三：电话传真

美国免费电话：1-800-608-3158；001-888-892-8757；001-866-697-6570；001-702-873-1734
传真：1-301-916-2364；1-702-248-0599；1-510-372-0176；1-201-625-6301

方法四：公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意的作用，以后找机会上网。